



ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ

ХІІІ сесії обласної ради VIII скликання

12.03.2022 № 486

Про звернення депутатів Херсонської обласної ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та всього українського народу щодо бутафорського «референдуму» за «народну республіку» в Херсонській області

Керуючись статтями 43, 55, 59, 72 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з урахуванням норм розділу 7 Регламенту Херсонської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням II сесії обласної ради VIII скликання від 17 грудня 2020 року № 19 (у редакції рішення VII сесії обласної ради VIII скликання від 19 серпня 2021 року № 305) та Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», обговоривши віроломне вторгнення військ РФ на територію України, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Херсонської обласної ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та всього українського народу щодо бутафорського «референдуму» за «народну республіку» в Херсонській області, що додається.

2. Направити це рішення Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника голови – керівника виконавчого апарату обласної ради Юрія СОБОЛЕВСЬКОГО.

Голова



Олександр САМОЙЛЕНКО

Додаток
до рішення XIII сесії
обласної ради VIII скликання
від 12 березня 2022 року № 486

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Херсонської обласної ради VIII скликання до
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України
та всього українського народу щодо бутафорського «референдуму»
за «народну республіку» в Херсонській області

Зараз Україною шириться інформація щодо проведення 13 березня 2022 року в Херсоні так званого «референдуму» за створення в Херсонській області «народної республіки».

Херсонщина була, є та буде невід'ємною частиною єдиної держави – України. Ми, депутати Херсонської обласної ради VIII скликання, як представники спільних інтересів територіальних громад Херсонської області запевняємо, що Херсонщина це частина суверенної та унітарної України.

Неякі інші сценарії не підтримуються а ні мешканцями області, а ні представниками депутатського корпусу обласної ради, а ні законно обраною народом місцевої влади.

Депутати Херсонської обласної ради VIII скликання ніколи не визнають спроб створити на території Херсонщини «народну республіку» та заграбастати частину України. У нас єдина відповідь окупантам: «Руський військовий корабель іди на ...».

Херсонщина не скорена та протистоїть загарбнику. Наші серця б'ються в такт зі всією Україною, яка боронить себе від окупантів. Херсон – це Україна! Ми – це Україна. Україна суверенна та єдина. Від сходу до заходу, від півдня до півночі. Все інше це провокація та підлі інсинуації ворога.

Слава Україні! Героям слава!